OcHoBbI paboTbl HAa CPOYHOM
pbiHKe MMBbB




OnpeaenexHus

1. U@eanbHbIU MHCTPYMEHT ANA CneKynauum

Hukakux orpaHnyeHuin B noteHyuanbHON NpuobInn.

B cuny yHuBepcanbHOCTM blo4epCcoB AEHbIMM MOXHO AeraTh He TOSIbKO Ha
pPOCTE, HO N Ha NaeHUN U gaxe B KOHCONuaaumu.

2. Bbicokoe KpeaAnTHOE nneyvo. [laet BO3MOXHOCTb bonbLie 3apaboTaTb C
MEHbLLEN CYMMOW CODCTBEHHLIX cpeacTB. Ho nne4vo — opyaue
obotogoocTpoe. [naTta 3a BO3MOXHOCTUN — BbICOKUIN PUCK.

3. XeaxunpoBaHue
QP EKTMBHbIE CTPATENN MO COKPALLEHUIO PUCKOB.
4. Hn3Kkue KOMUCCUOHHbLIE, OTCYTCTBME NraTbl 3a KpeauT



XepxnpoBaHue noptdens akumm ot

NnageHunus LIeH.

UToObI n3bexaTb NOTEPbL OT NageHust LeH Ha akumn, MHBECTOPbLI, BnaaewLwine
noptdensmMmn akumn, aBnaoLWmMxcsa 6a3oBbIMU akTUBaMn ObOMEPCOB, AOMKHbI
3aKNiYnNTb PbHOYEPCHbIE KOHTPAKTbI Ha npodaxy (npogatb doboYepcChl).

B pesynkrate notepu Ha pblHKE akuum ByayT KOMNEHCUPOBaHbI BbIMIPbILLEM Ha
pbiHKe FORTS.

Hanpumep:

[Mokynaem akuum lasnpoma — 1000 wtyk no 197 py6., Ha 197 000 py6. Npogaem
10 KoHTpakTOoB dobtovepca Ha a3npom utoHb 11r. no ueHe 19 700 py6/KOHTpPaAKT.
Tpebyetca ana npogaxun — 2 248 x 10 = 22 480 pyo0.

B nioHe, ecnu ueHa ynana go 189 py0, nokynaem pbtovepcenl no 18 900 3a
KOHTPaKT U npogaem akuum no 189 pyoO.

[Mpnbbinb Ha dbrodepcax: 197 000 — 189 000 = 8000 py6.

YObITOK Ha akumsax: (189 - 197) * 1000 = - 8000

Utoro: Mimeem 6e3yBbLITOUHYIO NO3MLMIO, HE CMOTPS Ha NageHne pbliHKa.



Mokynka/npoaaxa BCero pocCUMCKoro

¢dooHOOBOro pbiHKa

®brovepcol Ha MHaeke MMBB vnu nigekc PTC moryT cnyxuTtb
npuBnekaTenbHbIM MHCTPYMEHTOM A9 UrPbl HA pocTe/NageHnn BCEro
doOHO0BOrO pbIHKA, @ He Ha N3MEHEHNN KOTUPOBOK OTAESbHbIX aKLUN.

MHBeCTOpbI, paccuUnTbiBaloLLME HA POCT POHOOBOrO pblHKA, MOrYT KYNUTb
dobroYepPC Ha MHAOEKC.

Te e, KTO oXXuaaeT nageHus, MoryT npodaTb hbloYepCHbIe KOHTPaKThI.

Pa3mep "nneya” no onepauunsam ¢ dporodepcamm coctasnset 1:10. Hto
no3BonsieT 3apaboTaTb 60nbLIYIO NPUBLINbL, BNOXMB HEGONbLLOE
KONINYeCTBO CODCTBEHHbLIX CPEACTB.



CtpaTterum pabotbl ¢ hblovepcamu.

Apoutpax ®Pbloyepc / cnor.

*Ecnu Llena cnot < LleHa dbloyepca, To Takas cutyauus HasbiBaeTcss HopMarbHoe
KOHTaHTro.

*Ecnu Llena cnot > LleHa dbloyepca, To Takas cutyauus HasbliBaeTcst 0akBopaaLus.

*Cutyauus, korga LleHa cnot = LleHa dblodepca, xapakTepHa TONbKO B Aarty
NCMosIHeHUA dobloYepca 1 HasbliBaeTCs rmrnoTesa oXXngaHum.

HonycTtum, ueHa dobrodepca 12 000, ueHa cnoT — 11 400. PasHuua B 5%.

Ecnu cnpaBeanmebin cnpag coctaBndaeT 2%, To Nokynaem 6a30BbI akTUB U Npogaem
dobtoyepc.

,El,ep>|<|/|M A0 OaTbl NCNOJNMHEHUA UJTN COKpaLleHUA crnpaa.

[Mpun ntobom asmxeHUU pblovepca n 6a3oBOro akTnea, BO3MOXHa NpuodbIb B cnyvae
COKpaLleHus cnpaga.



CtpaTterunm pabotbl ¢ hblovepcamm

1.MokynkKa dbroyepca — cTaBKa Ha pPOCT:

[lokynka 10 koHTpakToB ®btovepca Ha USD gekabpb 11 1. no 30 720
py6/KOHTpaKT.
Cymma caenkm — 307 200 py6.

*Tpatbl — 1 534 x 10 = 15 340 pyO.

«[lekabpb — ueHa gonnapa 33 — ueHa gbtodepca = 33 000pyoO.
*Boipyyka: 330 000 py6.

*[1pnbbinb: 330 000 — 307 200 = 22 800 pyo.

e[loxoaHocTb: 22 800/ 15 340 = 148%

[TpocTo nokynka gonnapa gana 6sl goxogHocTb: 330 000 / 307 200 = 7,4%

Takmum obpasom, LeHa dbrovepca namenunach Ha 7,4%,
a oxoaHOCTb nHBecTopa coctaBuna 148 %.

3710 — ahpheKT nreya, M3Ha4YanNbHO NPUCYLLMN (PLIOYEPCHOMY KOHTPAKTY.



CtpaTterunm pabotbl ¢ hblovepcamm

2. [popaxa pbroyepca — cTaBKa Ha nageHue:

[Mpogaem10 KOHTpaKTOB dobtovepca Ha a3npom aekabpb 11r.
no ueHe 18 419 py6/KOHTpaKT.
Cymma caenku — 184 190 pyo0.

Tpebyetca ana npogaxun — 2 758 x 10 = 27 580 pyo0.

B mapte ueHa I'T1 = 180 py0, a dbtovepca 18 000 3a KOHTPaKT.
Beipyuka: 18 000 x 10 = 180 000 py6.

[Mpnbbine: 184 190 — 180 000 =4 190 py®O.

HNoxoaHocTtb: 4 190/ 27 580= 15,1%

[MpocTo wopT [asnpoma gan 6bl goxoaHOCTb B 2,2%

Takmum obpasom, LeHa nameHunacb Ha 2,2%, a goxogHocTb coctaBuna 15,1%.



CtpaTterunm pabotbl ¢ hblovepcamm

3. CKanbnuHr, NUNcoBKa:
— OfHa U3 cTpaTerum BHYTPULOHEBHLIX CMEKYNATUBHbLIX onepauun,

OCODEHHOCTBLIO SABMNAETCA 3aKpbITUE COENKN NMPU AOCTUXKEHUN HEDONbLLLON
NPUOLIIIN B HECKOSTBKO MYHKTOB («MUMCOBY).

HeobxoaumbiMu ycnoBmamMm peanusauum Takon cTpaTermm

*BblCOKaA NMMKBUOAHOCTb TOPryemoro MHCTpymeHTa,
*YyMepeHHadA BOJ1aTUJIbHOCTD,

*HMU3KME KOMUCCUOHHBbIE COOPLI BUpXK 1N Bpokepa,
*BO3MOXHOCTb NOCTOSAHHO CreanTb 3a TEKYLLMMN KOTUPOBKaMMN,

YunTbiBasi 3T KPUTEPUN, CKanbMUHI HAanbonee pacnpoCTpaHEH Ha CPOYHbIX
PbIHKaX.

[na ckanbnuHra 3a4acTyto UCNOMb3YOT aBTOMaTUYECKNE TOpProBble CUCTEMBI
(bupxeBble pobOThlI).



CtpaTterunm pabotbl ¢ hblovepcamm

4. CnexeHue 3a 6eHYMapKamu:

[laHHas cTparernd BHyTPpUAHEBHbIX CMNEKYITATUBHbIX onepaumﬂ 3aKIro4aeTcAd B

OTCNEXnBaHUN KOTUPOBOK BeEHUMapKa 1 crieqoBaHUe 3a ero U3MEHEHUSIMN Ha
dobtovepcax Ha POPTC.

Hanpuwmep:

OpgHa 13 nonynsipHenLnX cTpaTterMm Takoro poga — 31o Toproensa dbtodepcom Ha PTC
Bcnen 3a dobtodepcom Ha S&P500.

[1na aTOro B TepMmHarne OTKpbIBalOTCA COOTBETCTBYHOLLME ABa rpauka n npu maneniem
nameHeHnmn S&P500 coBepluaem caenky ¢ PTC B Ty e ctopoHy. T.e ecnun S&P500
BbIPOC, TO Mbl Mokynaem dbtodepc Ha PTC n HaobopoT.

Heobxoanmbie ycnoBusa peanusauum Takom cTpatermm

*BbICOKas IMKBUAHOCTb TOPryeMOro MHCTPYMEHTA,

*yMepeHHasi BONaTUNbHOCTb,

*Bbicokas koppensauusi TOpryemMoro MHCTpyMeHTa 1 6eHumapka,

*BO3MOXXHOCTb MOCTOSAHHO CreanTb 3a TEeKYLLMMWN KOTUPOBKaMn 060UX MHCTPYMEHTOB.



CtpaTterunm pabotbl ¢ hblovepcamm

5. Moppepxka NO3NUMM B aKUUAX C NOMOLLbIO (hbOYEpPCOB M ONMLUOHOB:

[MpumMensieTcs Ans MakcumMmmusaumm Npubsiny oT ABUMXKEHUS PbIHKA aKLNA.
3aknio4yaeTca BO BXO4E B AepUBaATMBLI B TY XXe CTOPOHY, YTO 1 NO3NUNS B
akuusix.

Hanpumep:

Mol kynunn 1000 akuum asnpoma no 184.

[Tokynaem 10 koHTpakTOB dobtovepca no 18 400 pyO, no3uuuns byaeT paBHa elle
1000 akuumn, Ho, bnarogapsa adopekTy nreyva, Ha PopTC Mbl NOTPATUM Nnb 27

580 pyoO.
Takum obpasom Ha 2000 akumn mbl notpaTtunu 211 580 py6, Bmecto 368 000.



OCHOBHbIE NMONTOXeHUA.

OnumoH Call — onumnoH, garowmim npaBo NoKynaTento KynuTb
dblovepc No onpegeneHHon LueHe (CTpank) B nodon aeHb
obpalleHns onunoHa.

OnuunoH Put — onunoH, gaowmn NnpaBo NoKynaTesnto npoaaTb
dblovepc No onpegeneHHon LueHe (CTpank) B nodon aeHb
obpalleHns onunoHa.



CtpaTterum paboTtbl C onuuoHamMu

[lokynka onuMoHoOB
. Call — ctaBka Ha pocT:

[lokynka 10 onumoHoB ®btovepca Ha USD pekabpb 11 T.
Ctpank 33 000

LleHa 141 pyO/KOHTpaKT.
Cymma caenkm — 14 100 py6.

«[lekabpb — UeHa gonnapa 33 — ueHa onuuoHa okoro 450 py6.
*Bbipyuyka: 45 000 py6.

[1pnodbInb: 45 000 — 14 100 = 30 900 pyo.

e[loxoaHocTb: 30 900 /14 100 = 219%

[Tokynka pbtovepca Ha USD npuHecna 661 148 %



CtpaTterum paboTtbl C onuuoHamMu

[loKkynka onuMoHOB

2. Put — cTaBka Ha nageHume:
[lokynka 10 onunoHoB GAZP pekabpb 11 1. Ctpank 18
000

*LleHa 510 py6/KOHTpaKT.
Cymma caenkm — 5100 py6b.

[lekabpb — ueHa GAZP 18 000 — ueHa onuuoHa oKoso
1000 py®o.

*Boipydka: 10 000 pyO©.

[1pnodbIne: 10 000 — 5 100 =4 900 py6o.

e[loxogHoCcTb = 96%

[Mpopaxa purovepca GAZP npuHecna 6bl 15.1 %



CtpaTterum paboTtbl C onuuoHamMu

Mpopaxa onuuoHOB
3. MNpopaxa lNyTa — ctaBka Ha POCT UITU HEU3MEHHOCTb
LieHbl:
‘npogaxa 10 onumoHoB GAZP pekabpb 11 r. Ctpank 18 000

*LleHa 510 py6/KOHTpaKT.
Cymma caenkm — 5100 py6.

[lekabpb — ueHa GAZP 18 500 — onunoH nctekaeT n Mbil
nony4yaem BCO CYMMY.

Boipyyka: 5 100 py0.

[1pnobbInb: 5 100 pyo.

JoxogHocTb = 25% HO cpa3y npwu npopaxe



CtpaTterum paboTtbl C onuuoHamMu

4. Ctpapgn

OnunoHHasn cTpaTerusi, cocrosilasa U3 NOKynku Konna
M NOKYNKU nyTa (ANUHHbLIN CTP34n).

—lMokynaem call u put co ctpankom 18 500

—Call 3a 1300 wn put3a 1145

bynem umethb | "\\ //’ bynem umeThb
HPUOBLIb - N, I TR T ., NPpUObLLIb
amke 16 000 ,: o i ' Bbime 21 000

|




CtpaTterum paboTtbl ¢ onuuoHamu

5. CTpaHrn

Mokynka konna v nyta (ANMHHbIN CTP3HIN) OAHON U TOMN Xe
aaTton akcnupauun. OgHako B CTP3HINe UCMNoNb3yHTCA ONMUUOHDI
C pa3HbIMM LLleHaM¥1 UCMNOJTHEHMUA.

—lMokynaem call co ctpankom 19 000
—un put co ctpaukom 18000

—Call 3a 797 py6 v Put 3a 830 py®.

bynem umers bynem umeTh

\\ ‘/"
npuébLtb ./ NPUOLLIL

ke 16 300 /7 Bbie 20 627



Ilnpepbl KoHkypca JTHA 2011 .

OO0mmii 3a4ét JloxoqHOCTDH
1 mecTO robot PRADA 6 569,48%
2 mecTo UnitedTraders.com 3183,89 %
3 mecTo robot_aspirant 2 581,31%
4 mecTo azhuravlev 1 812,56%
5 mecTo robot_Nash 883,53 %
6 mecTo Ipatiy Karenin 488,77%
7 MecTo rockybeat 459,21 %
8 mecTo robot_314rate_ru 425,77%
9 mecTo Dobry 409,55 %
10 mecTO McKey 335,66%




Ilnpepbl KoHkypca JTHA 2011 .

OoLwun 3aver IHNoxoaHoCTb
1294 mecTo rtsnick -84,04
1295 mecTo yak-trader -88,82+
1296 mecTo magistr -90,98
1297 mecTo turboej -91,29 «
1298 mecTo Mamana -94,45 «,
1299 mecTo r2vl -97,44 «,
1300 mecTo Guinplen -99,96%



Cnacum6o 3a BHUMaHue




